هندسة السكك الحديدية                                                                             الباب الخامس : المحطات

الباب الخامس - المحطات

1 - أ ) ما هي العناصر المكونة لمحطات الركاب ، وضح بكروكيات أنواع محطات الركاب بالنسبة لموقعها على الشبكة.
1 - ب) إرسم كروكيات توضح طرق وضع سكك تخزين قطارات البضائع على خط مزدوج ذو كفاءة عالية وآخر ذو كفاءة متوسطة وثالث ذو كفاءة منخفضة .
1- جـ) إرسم قطاع عرضى في مبنى الإستقبال مبيناً عليه طريقة اتصاله بالأرصفة علماً بأن أرضية مبنى الإستقبال أعلى من مستوى سطح القضبان بمقدار 6 متر .

بين على الكروكى المقاسات الهامة .
2 ) المطلوب تخطيط محطة متوسطة للركاب على خط مزدوج تسمح بقبول القطارات الآتية :

-  قطارى ركاب من الإتجاهين بطول 180 متراً .

-  وقطارى إكسبريس من الإتجاهين بطول 300 متراً.

-  وتسمح في نفس الوقت بمرور قطارين سريعين في الإتجاهين لا يتوقفان بالمحطة .

-  وتسمح في نفس الوقت بتخزين قطارى بضائع بطول 660 متراً.

ونظراً للسرعة الكبيرة  التي تسير بها القطارات السريعة التي لا تتوقف بالمحطة فالمطلوب استقامة الخطين الطوالى بالمحطة علماً بأن مبنى الإستقبال يقع بالجهة الشمالية من الخط .
3 )  ارسم كروكي متقن لمحطة ركاب متوسطة تقع على خط رئيسي  مزدوج يمتد من الشرق إلى الغرب وتقبل المحطة الحركة التالية :

- 4 قطارات ركاب طول كل منها 250متر (قطارين من كل اتجاه).

- 2 قطار بضائع (قطار واحد من كل اتجاه).

ويتفرع من المحطة إلى الجنوب الغربي خط مفرد تسير عليه قطارات ركاب فقط ويحتاج إلى سكتين إضافيتين ، وقطارات الخط الفرعي بعضها ينتهي بالمحطة والبعض الأخر يكمل سيره في كلا الاتجاهين.

وضح على الكروكي نماذج المفاتيح المستخدمة وكيفية الاتصال بين الأرصفة المختلفة ، علماً بأن مبنى الاستقبال يقع في الجهة الجنوبية من المحطة.
4 ) مطلوب تخطيط محطة ركاب تقع على خط رئيسي مزدوج يمتد من الشرق إلى الغرب يدخلها خط فرعي مزدوج من الجهة الشمالية الشرقية ، علماً بأن قطارات الركاب للخط الرئيسي بعضها يقف في المحطة ، وقطارات الركاب للخط الفرعي بعضها ينتهي في المحطة والأخر يكمل سيره في كلا الاتجاهين على الخط الرئيسي ، فإذا علم أن أقصى عدد من قطارات الركاب المحتمل تواجدها في نفس اللحظة بالمحطة كالآتي:




4 قطارات للخط الرئيسي ، 2 قطار للخط الفرعي

ارسم كروكي متقن للمحطة السابقة مع توضيح كيفية الاتصال بين السكك المختلفة.
5 ) المطلوب تخطيط محطة تلامس لخطين A - B (مزدوج) ، C - D (مفرد) كما هو موضح بالشكل وبحيث تحتوى المحطة على 6 سكك مزودة بأرصفة علماً بأن الحركة طوالية بين الإتجاهات الأربعة  A - B ، C - D  ومبنى الإستقبال يقع في الجهة الجنوبية. إرسم كروكى واضح للمحطة مبيناً عليه السكك والأرصفة وكيفية إنتقال الركاب بين الأرصفة وكذلك أرانيك المفاتيح المستخدمة .

6 ) المطلوب تخطيط محطة تلامس لخطين A - B (مزدوج) ، C - D (مزدوج) كما هو موضح بالشكل ، ويحتاج الخط A - B إلى 4 سكك مزودة بأرصفة وسكتين نفادى ، ويحتاج الخط C - D إلى 4 سكك مزودة بأرصفة ، كما تحتاج الحركة النهائية إلى 4 سكك لتخزين قطارات الركاب ، علماً بأن الحركة طوالية بين الإتجاهات الأربعة  A - B ، C - D  ومبنى الإستقبال يقع في الجهة الجنوبية . إرسم كروكى واضح للمحطة مبيناً عليه السكك والأرصفة وكيفية إنتقال الركاب بين الأرصفة وكذلك أرانيك المفاتيح المستخدمة .

7 ) محطة ركاب نهائية يدخلها خطان مزدوجان أحدهما اتجاهه من الشرق إلى الغرب ، والآخر من الشمال الشرقي والمحطة تقع في الجهة الغربية ، فإذا علم أن حجم الحركة يتطلب السكك التالية : 

               6 سكك تستخدم جميعها للوصول أو القيام 
               5 سكك لحوش توضيب قطارات الركاب 
      إرسم كروكى متقن للمحطة السابقة للحالات الآتية: 

1- الحركة نهائية فقط للخطين السابقين 

2- الحركة نهائية للخطين السابقين وكذلك طوالية بينهما وتحتاج الى سكتين اضافيتين.
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